[image: image1.jpg]EPAPMOTEY AIAPOPIKQN

EEIXQYEQN IIPQTHE TASEQY
3) OTQIH FOMATON ME ANTISTAYH TOY AEPA
Bempovys éva coyun. palog m Tov TEPTEL KATAKoPUPE KOT® 01 TV
sm3pacn mg PapuTTog KoL TG AVTLOTAGENS TOU GEPT. MOV EivaL
QVaACYT] TNG TEXVTTAG TOL CMPATOG. AEXOUAOTE GTL 1 EMITAYUVON TG
Bapumrag g kot 1 pole sivar otabepeg Kot Tarpvouys o BsTuc TV
Tpog Ta kotw Ssvbuvon.Eropsvag 1 cuviotapsvn Suvapm mov kst To
oopa sivar  F=B-kv=mg-kv (1).
'Opag xatd o vopo tov Newton: H ouvolum Suvapm oo npoxu}\.st mv
KWI|OT] TOL CWHATOG 100vTaL Us TV ava. povada xpovov pstaBoln me
oppng dnradn  Fem.(dv/dt) (2).
Amd my (1) kar (2) syovye 6t

mg-kv=m.(dv/dt) =" (dv/dty+(k/m).o=g (3)

H Sagopuen ovm séioman sivar n eftomon kwnosag 10V 6OpaToS.
Eav n aviiotacn tov aspa eivar apelnrea, 1 Sev vmapyst, tote k=0 kot
1 (3) yweras (dv/dt)=g
Orav k>0 1 opaxn TaxvTTe opietat us my oxeon . ’

v =(mg)lk om0 T (3), 000 @U/J-&) =0
E®APMOTES
A) ‘Eva obpa ps pale Skg agrivetar and Gyog 100m v nEoet yopig
apyua Taxbmte om . Eév ayvoricovus mv avtictaon tov aépa,
Bpeite
@) TV TaxdmTe TOL ShuaTog ™ Ypovikh oty t
PB) T 8201 Tov cdpatog ™ ypovik oty t
) w00 ¥pévo Ba ypetactel o adpa yia va pOdasL oo ESagog.

B) ‘Eva. odpae pe Bapog 6_4N (newton) exctolebetar mpog Ta KATM

and Hyog 100m pe apyuch taxdmra 10m/s. H avtiotaon 1ov aépa elvat
. uva)ay-q mpog TV TaxdmTa. Tov odpatog. Edv 1 opoxi m)omlm 00
.. othpatog ivar 39.2my/s, Ppeite : 8

‘@) mv TadmIa 10V odpaTog Kot

B) m 6&on Tov cdpatog ™ ypovuch oy .
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